POPMYIIN (1)

* Ayauropcbkuu pyusnk (AR) =
=l TpyramarHu pyusuk (IR) * Pusuk
KoHTpOsItO (CR) * Pusuk
HeBuassieHHs (DR)

AR = IR * CR * DR

AR = 1007 - piBeHb rapaHTir

AR
- IR = CR

DR
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POPMYIJIN (2):

PiseHb ynesHeHocTi (CL):

CL =100 - DR = 100 AR
- B IR+ CR

Po3smip Bubipku = CykynHicTb™* koeqiuieHT HagiHOCTI (Tabn.8)
MartepianbHicTb

THTepsan Bubipku (k) = CykynHicTb
po3mip Bubipku




POPMYIIN (3):

» Havibinew vimosipHa nomusika (MLE ):
MLE = Al + AZ

* Al - cyma rniomusioK, BUSBSIEHUX y
OAUHNLAX BUBIPKU, SKI NEPEBULLYIOTS
IHTepBas subipku (K)

* A2 = 75 NTOMUIIOK Big OAUHULL BUBIPKU *
* IHTepsas Bubipku (k)
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POPMYIIN (4).

+ BepxHa mexa nomusiox (UEL):
UEL = A1 +A2 + B1 + B2

* Bl = CryniiHe toyHocTi 4719 O OMUIIoK
(1a6n1.10) * iHTepsas Bubipku (K)

» B2 = 7 nomusiok Big oauHULbL BUGIpKU *
*IHTepBas Bubipku (k) * cTyriHb TOYHOCTI
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